Náš pohled na nový poplatek za používání rychlostní komunikace – dvoupruhu z Ostravy do-*Frýdku-Místku

Strana práce je daleka toho, abychom odsoudili či souhlasili s nějakým rozhodnutím vlády či ministra,  novým zákonem či novou vyhláškou. Udělala to v létě většina politiků místních  i několik  státních. Strana práce předkládá i svá řešení.

 Možná se podaří nějaké petiční akci oddálit platbu za použití této silnice až na leden příštího roku ( 2006 ), místo toho, že jsme původně měli platit od září 2005. Nic to ovšem nezmění na faktu, že platit budeme. Z logiky věci jasně vyplývá, že je to nesmyslná platba pro občana. Strana práce ale chce tímto sdělit občanovi – voliči – proč bude platit, a že výkřiky v novinách či petiční akce na tom nic nezmění. Je to výsostné rozhodnutí decisní sféry            ( rozhodovací sféry státu – vlády a parlamentu ), která má dnes demokratický zákonný mandát k tomuto rozhodnutí. A chtějí-li lidé takováto rozhodnutí měnit, či je prostě nechtějí – musí si změnit vládu. 

No, a to naši lidé povětšinou nevědí.

Vážení, nu,  proč asi ministr dopravy chce abychom platili poplatek i z této lokální dvoupruhové komunikace. Bohužel, my známe svoji zemi čím dál méně. Kdo z nás ví kolik silnic používáme v Česku? Respektive KOLIK z nás to ví. 

Máme v republice 56 tisíc kilometrů silnic všeho druhu včetně těch našich pár kilometrů dálnice.








56 tisíc kilometrů
Dnes je  u nás  evidováno na 5 milionů motorových vozidel ( velmi rychle se již blížíme čtyřem milionům evidovaným osobním automobilům ). Strana práce nebude nikoho přesvědčovat o tom v jakém stavu jsme v roce 1990 převzali tuto silniční a dálniční síť. Naši lidé nejlíp ve svém okolí vědí jak se jim po našich silnicích jezdí – a nesrovnávají je – nechtějí je srovnávat s cestami v Rusku či Afganistanu, ale srovnávají  je s kvalitou cest v Rakousku, Německu …

Prostě na údržbu silnic je třeba moc peněz.

A náš stát teď na tuto údržbu moc peněz nemá.

A tak hledá. A tu ministerský úředník našel cestičku z Ostravy do F-M a rub, proč by občan nemohl pustit další chlup.

Stát nemá další argument pro toto zpoplatnění. On prostě nemá peníze. A proto toto rozhodnutí ze strany státu Stranu práce vůbec nepřekvapuje, naopak my jsme ho jen mohli – toto rozhodnutí -  očekávat. 

A co k tomu říkáme – pane voliči, čemu se ale divíš, čemu se prokristapána divíš. Oficiálně ses mohl dozvědět, že transformace ze socialismu do dnešního pseudokapitalismu, českého korupčního systému stála stát – tedy voliče 730 000 000 000 korun. Schválně matematicky vypsáno, aby si, vážený voliči, mohl pochopit. 730 mld Kč stát vysolil na sanaci té banky, prodloužení agonie onoho podniku, zaplacením čehosi za kohosi do Švédska ve výši naráz a na jeden účet v čísle 10 mld, za nákup jakéhosi železa či padáků pro vojsko co ovšem nikdy nebude potřebovat… celá devadesátá léta jsme to mohli číst každý týden v novinách. A volič zapomněl. Jsou za to odpovědny 4 strany v dnešním parlamentu ( ODS, KDU-ČSL, KSČM, ČSSD ). Nikdo jiný, tedy nikdo jiný krom nějakých dnes neexistujících , okrajových politických part.

Kolik že to získá za rok státní rozpočet či fond dopravy ? V kraji nás žije cca 1,2 mil, kdyby tuto silnic používala třetina z nich, tak jsme na 400 tis. Z nich ( počítáme obyvatele nikoli jen řidiče ) zaplatí čtvrtina, takže stát získá za rok 100 000 x 1000 (  ? ) = 100 000 000. Ušmudlaných 100 mil korun. Za tento balíček se na trase od Klimkovic do Bohumína nepostaví ani 1 kilometr z dálnice D 47.

Prostě najednou se škrábe ze dna po milionech a zapomnělo se nějak čecháčkovky na to, že jsme do luftu, některým politikům a politickým stranám po roce 1989, dovolili vystavit účty na desítky miliard  - za které zatím nenesou žádnou politickou odpovědnost. ZATÍM JI NENESOU VŮBEC. Naopak chrochtají si ve svých dodnes držených  korytech víc,  jak bolšani, paloni před listopadem 1989.

A to se pochopitelně  - ať se nemusíme za pár měsíců vyjadřovat k podobným problémům dnešní společnosti  - netýká jen údržby našich cest. Jde o zdravotnictví , školy, naši čistotu v našich obcích, naše památky , naši vědu …

Tedy, lidi, pokud chcete něco změnit a Strana práce ví , že ano – protože skoro 6 000 000 voličů nechodí dnes k volbám, jděte k volbám a nevolte dnešní parlamentní strany, ony jsou odpovědny za dluhy, které máme. Ony je způsobily.

Strana práce má na tento vzniklý dluh jedno zásadní řešení, které je duchem našeho politického programu. 

Stát zařídíme levnější.

Zde vidíme největší rezervy v systému. Byrokracie musí být profesionální a musí být jen tam kde být má – viz náš návrh nové ústavy naší země, zveřejněný na těchto stránkách.

Namítnete, že to říkají všechny strany – to samozřejmě víme a je to tak. Strana práce se také proto nevyjadřuje ke každému prdu, který ve společnosti zazní, buď dojde na naše slova – a my spolu s ostatními neparlamentními stranami to dokážeme lidem nebo ne. 

A účast ve volbách bude stále nižší a nižší a lidé budou stále apatičtější a lhostejnější ke svému státu než nyní. Strana práce chce lidi naučit, že buď pochopí, že je jenom na nich – a ne na politických stranách, jak to tady bude vypadat, a nebo to nepochopí  a budeme stále žít v problémech. Vládnou jen ty politické strany a politici, které si v demokracii voliči vyberou – zvolí. Ne, že to ti stávající mají jisté navěky, můžou to mít jisté ale na dlouho, pokud to Češi nepochopí brzo. Zatím jich k volbám skoro 6 000 000 nechodí. A to je asi pořád málo.
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